
Exercices sur l'oscilloscope et le GDS

Exercice n° 1
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Quelle tension visualise-t-on sur l'oscilloscope ?

– sur la voie 1 : ......................

– sur la voie 2 : ......................
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 Exercice n° 2


[image: image2.wmf]Quelle tension visualise-t-on sur l'oscilloscope ?

– sur la voie 1 : ......................

– sur la voie 2 : ......................
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Même question si la voie 1 était connectée en M au

lieu de Q ?

– sur la voie 1 : ......................

– sur la voie 2 : ......................

Géné


Exercice n° 3 : problème lié à l'utilisation des deux cordons de masse pour les deux voies de l'oscilloscope

[image: image3.wmf]a) Qu'y a-t-il de "choquant" à la lecture de ce

schéma ? .......................................................................

b) Indiquer, avec une encre de couleur, le "chemin"

emprunté par le courant débité par l'alimentation et rayer la

portion de circuit non empruntée par le courant.

c) Avec un tel  montage, que va-t-il se passer au

niveau de la diode ?

d) Si on veut absolument connecter deux cordons

de masse, en quel point faut-il connecter celui qui se

trouvait en N ? ........................
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Exercice n° 4 


[image: image4.wmf]GDS

Sur le schéma ci-contre, faire figurer les connexions  à

réaliser vers l'oscilloscope pour visualiser :

– sur la voie 1 : la tension u aux bornes du

générateur,

– sur la voie 2 : la tension u

R1

 aux bornes de la

résistance R
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 Exercice n° 5


[image: image5.wmf]Sur le schéma ci-contre, faire figurer les connexions à

réaliser vers l'oscilloscope pour visualiser :

– sur la voie 1 : la tension u

C

 aux bornes du

condensateur,

– sur la voie 2 : la tension u

R

 aux bornes de la

résistance.

(On suppose que l'oscilloscope possède une touche

d'inversion sur les deux voies)
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Exercice n° 6


[image: image6.wmf]On suppose maintenant que l'oscilloscope

possède une touche d'inversion uniquement sur la

voie 2.

Schématiser les connexions à réaliser pour

visualiser les tensions 
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Même question si la voie 1 était connectée en M au lieu de Q ? 



– sur la voie 1 : ......................



– sur la voie 2 : ......................











Voie 2



INV







Voie 1







Quelle tension visualise-t-on sur l'oscilloscope ? 



– sur la voie 1 : ......................



– sur la voie 2 : ......................
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_1030349807.doc


Sur le schéma ci-contre, faire figurer les connexions  à réaliser vers l'oscilloscope pour visualiser : 



– sur la voie 1 : la tension u aux bornes du générateur,



– sur la voie 2 : la tension uR1 aux bornes de la résistance R1.
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_1030349862.doc


On suppose maintenant que l'oscilloscope possède une touche d'inversion uniquement sur la  voie 2.



Schématiser les connexions à réaliser pour visualiser les tensions uC et uR.
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_1030349616.doc


a) Qu'y a-t-il de "choquant" à la lecture de ce schéma ? .......................................................................



b) Indiquer, avec une encre de couleur, le "chemin" emprunté par le courant débité par l'alimentation et rayer la portion de circuit non empruntée par le courant.  



c) Avec un tel  montage, que va-t-il se passer au niveau de la diode ?











d) Si on veut absolument connecter deux cordons de masse, en quel point faut-il connecter celui qui se trouvait en N ? ........................
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Quelle tension visualise-t-on sur l'oscilloscope ? 



– sur la voie 1 : ......................



– sur la voie 2 : ......................
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Sur le schéma ci-contre, faire figurer les connexions à réaliser vers l'oscilloscope pour visualiser : 



– sur la voie 1 : la tension uC aux bornes du condensateur,



– sur la voie 2 : la tension uR aux bornes de la résistance.



(On suppose que l'oscilloscope possède une touche d'inversion sur les deux voies)
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